

Как Искусственный интеллект может помочь учителю?

Выступление на педсовете.

Крючков А.В.

- В мире, где технологии проникают во все сферы жизни, образование не осталось в стороне. Искусственный интеллект (ИИ) играет существенную роль в улучшении образовательного процесса и помощи учителям. Давайте рассмотрим несколько способов, как ИИ может быть полезен для преподавателей, а также приведем примеры нейросетей, которые активно применяются в этой области.

Чат с YandexGPT 4 Pro RC

Ты учитель. придумай задание по русскому языку по проверке знаний правила написания слов с безударными гласными

Задание: спишите текст, вставьте пропущенные буквы, подберите проверочные слова.

В л..су наступила радос..ная в..сна. Заз..л..нела свежая тр..ва. В..сенние цв..ты радуют гла..
и обоняние. Со..нце ласково греет. З..лотистые пуш..нки в..ют..ся в воздухе. Первые
бабочки л..тают с цветка на цветок. Скв..рцы уже вернулись из д..лёких стран и вес..ло

- **Назови 5 ярких фактов из жизни М.Ю. Лермонтова, которые бы говорили о его патриотизме**
- В раннем детстве М. Ю. Лермонтов проявлял интерес к национальному фольклору, что впоследствии отразилось в его творчестве. Он с особым вниманием относился к истории и культуре своей страны, а также к её природе.
- Во время Кавказской войны, которая была одним из самых сложных периодов в истории России, М. Ю. Лермонтов служил в армии. Его участие в военных действиях на Кавказе было связано не только со службой, но и с глубоким интересом к этому региону, который он считал частью своей родины.
- Многие произведения М. Ю. Лермонтова пронизаны патриотическими мотивами. Например, стихотворение «Родина» отражает его любовь к родной земле и её народу. Поэт видит красоту и величие России в её простоте и обыденности, что говорит о его глубоком чувстве патриотизма.
- М. Ю. Лермонтов был вдохновлён героическим прошлым России. Это нашло отражение в таких произведениях, как «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова», где поэт воспевает мужество и честь русского народа.
- Несмотря на то что М. Ю. Лермонтову пришлось служить на Кавказе, он никогда не забывал о своей родине. В своих произведениях он часто обращался к образам русской природы и истории, что свидетельствует о его неизменной любви к России и стремлении сохранить связь с ней даже на расстоянии.

- Ты учитель Составь подробную педагогическую характеристику на ученика используя следующие данные Петров Василий 2009 года рождения Послушный, внимательный, воспитывается в неполной домашнее задание выполняет не всегда, одет аккуратно, доброжелателен, выполняет поручения, часто болсемье, еет
- **Педагогическая характеристика на ученика**
- Общие сведения:
- Фамилия, имя, отчество: Петров Василий. Дата рождения: 2009 год.
- Поведение и дисциплина:
Василий — спокойный и уравновешенный ученик. Он проявляет послушание и внимательность на уроках и переменах. Не склонен к конфликтам, не нарушает дисциплину. Доброжелателен по отношению к одноклассникам и учителям.
- Особенности семейного воспитания:
Василий воспитывается в неполной семье. Это может влиять на его эмоциональное состояние и учебную мотивацию. Важно учитывать этот аспект при работе с учеником.
- Учебная деятельность:
Иногда пропускает домашние задания из-за болезни. В целом, проявляет интерес к учёбе, но нуждается в поддержке и контроле со стороны взрослых. Необходимо помочь ему организовать своё время и распределить нагрузку.
- Внешний вид:
Одет аккуратно и чисто. Следит за своим внешним видом, что говорит о его ответственности и внимательности к деталям.
- Взаимоотношения в коллективе:
Легко находит общий язык со сверстниками. Выполняет поручения и участвует в классных мероприятиях. Поддерживает дружеские отношения с одноклассниками.
- Выводы и рекомендации:
В целом, Василий проявляет себя как ответственный и доброжелательный ученик. Для повышения успеваемости необходимо уделить внимание регулярному выполнению домашнего задания и организации учебного процесса. Также важно поддерживать его эмоционально и помогать справляться с трудностями.
- Дополнительные комментарии:
Часто болеет. Это может быть связано с различными факторами, включая стресс и переутомление. Необходимо следить за его здоровьем и создавать комфортные условия для обучения.
- Подпись классного руководителя: _____
Дата: _____

- **Ты Учитель английского языка в 3 классе Подготовь презентацию из 6 слайдов числительных в английском языке**
- Слайд 1: «Приветствие»
- **Изображение:** весёлый рисунок, иллюстрирующий тему урока.
Текст: Hello! Сегодня мы узнаем всё о числах на английском языке. Are you ready? Let's go!
- Слайд 2: «Числа от 1 до 5»
- **Изображения:** картинки с цифрами и предметами в количестве от 1 до 5.
Текст: Look at these pictures! One — это один, two — два, three — три, four — четыре, five — пять. Can you count them? Try to remember!
- Слайд 3: «Играем с числами»
- **Изображения:** яркие и красочные изображения цифр и предметов.
Текст: Now let's play a game! I show you a picture and you say the number. Ready? Go!
- Слайд 4: «Счёт до десяти»
- **Изображения:** цифры от 6 до 10.
Текст: We can count up to ten! Six — шесть, seven — семь, eight — восемь, nine — девять, ten — десять. Can you write these numbers?
- Слайд 5: «Закрепление»
- **Изображения:** примеры использования чисел в повседневной жизни.
Текст: Let's practice! Look at the pictures and say the numbers. Good job!
- Слайд 6: «Заключение»
- **Изображения:** улыбающиеся лица детей.
Текст: Well done! You are so smart! Remember our lesson and keep practicing. See you next time!

На какой выставке Эдуард Мане представил работу «Завтрак на траве» в 1863 году?

Осенний Салон

Салон Отверженных

Первая выставка импрессионистов

Вторая выставка импрессионистов

Ответ: «Салон Отверженных».

В 1863 году Эдуард Мане представил свою работу «Завтрак на траве» на выставке, которая вошла в историю как «Салон Отверженных», поскольку произведения художников, чьи работы были отвергнуты официальным Парижским Салоном, выставлялись там в противовес ему. Это событие стало важным моментом в истории искусства, так как оно открыло двери для новых направлений и стилей, включая импрессионизм.

***Придумай шуточное
новогодние поздравление
учителям***

Дорогие учителя!
С наступающим вас, наши
любимые наставники и
мучители! В этот волшебный
новогодний вечер мы хотим
поднять бокал за ваше
терпение и труд. Пусть в новом
году у вас будет ещё больше
сил на то, чтобы вдохновлять
нас на новые свершения и
подвиги. И пусть эти подвиги
будут исключительно
хорошими!

***Ты директор школы Придумай официальное
новогодние поздравление учителям***

Уважаемые коллеги!

От лица администрации школы и от себя лично
сердечно поздравляю вас с наступающим Новым
годом! Этот праздник объединяет нас в ожидании
добрых перемен и дарит надежду на лучшее.
Прошедший год был для нас непростым, но вместе мы
смогли достичь новых высот и преодолеть немало
трудностей. Благодарю вас за профессионализм,
терпение и преданность делу. Вы не только даёте
нашим ученикам знания, но и воспитываете их,
помогаете раскрыть таланты и поверить в себя.
Желаю вам в новом году крепкого здоровья,
благополучия, творческих успехов и новых
профессиональных достижений. Пусть работа приносит
радость, а ученики будут усердными и благодарными.
Желаю, чтобы в ваших семьях царили любовь и
взаимопонимание.

Пусть Новый год принесёт нам всем счастье, удачу и
исполнение желаний! С праздником!

Скопировать ответ

- Нарисуй Учителя начальных классов около Новогодней ёлки



- Искусственный интеллект — это не замена педагога, а его помощник. Он способен улучшить качество образования, сделать процесс обучения более увлекательным и индивидуализированным, а также сэкономить время на рутинных задачах. Важно помнить, что технологии, такие как ИИ, создаются для того, чтобы помогать людям — и педагоги могут использовать их, чтобы раскрыть потенциал каждого ученика.
- Внедрение ИИ в образование — это шаг навстречу будущему, где технологии и человеческий интеллект будут работать вместе ради качественного и доступного обучения.